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ΠΡΟΣ : - Τον Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Γεωλογίας κ. Νικόλαο Δεπούντη
      Ενταύθα

                 

ΘΕΜΑ: Βεβαίωση παροχής αιγίδας και χρήσης του λογότυπου του Πανεπιστημίου Πατρών

Σχετ.:α) Η υπ’ αριθ. 75821/11.9.2025 εισήγηση του Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού 

Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου Παναγιωτόπουλου

β) Το υπ΄αριθ. Πρωτ. εισερχ. 74990/9.9.2025 αίτημά σας με τα συνημμένα

Κατόπιν εξέτασης του αιτήματος που υποβάλατε, το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών, 

στην υπ΄αριθ. 48/18.9.2025 συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη την πρόταση του αρμόδιου Αντιπρύτανη 

Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου 

Παναγιωτόπουλου, και τα στοιχεία του φακέλου της εκδήλωσης, αποφάσισε ομόφωνα την παροχή 

αιγίδας και τη χρήση του λογότυπου του Πανεπιστημίου Πατρών στην επιστημονική ημερίδα που 

διοργανώνεται από την Ελληνική Επιτροπή Τεχνικής Γεωλογίας (ΕΕΤΓ) και το Εργαστήριο Τεχνικής 

Γεωλογίας του Τμήματος Γεωλογίας του Πανεπιστημίου Πατρών με τίτλο «Γεωκίνδυνοι και Βάσεις 

Δεδομένων: Σύγχρονες Προσεγγίσεις, Εργαλεία Διαχείρισης και Εφαρμογές στην Τεχνική Γεωλογία». 

Η εκδήλωση πρόκειται να πραγματοποιηθεί στις 4 Νοεμβρίου 2025 στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό 

Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών και θα συμμετέχουν εκπρόσωποι επιστημονικών, ερευνητικών 

φορέων και επιμελητηρίων.

Η ως άνω εκδήλωση κρίνεται ότι συνάδει με τις αρχές και την αποστολή του Πανεπιστημίου Πατρών, 

προάγει την επιστημονική γνώση και ενισχύει τη δημόσια παρουσία της ακαδημαϊκής κοινότητας.

Η παρούσα βεβαίωση αιγίδας παρέχεται αποκλειστικά για σκοπούς υποστήριξης και προβολής του 

συνεδρίου και δεν συνεπάγεται οικονομική ή οργανωτική εμπλοκή του Ιδρύματος.
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Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και 
Ανάπτυξης Υποδομών
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
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